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历年哈尔滨航空工业有限责任公司应届高校
毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案

题库及答案（真题汇编）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]小陈喜欢自驾游,下个月正好有假期,小陈家不远处有家旅

游公司。小陈丈夫是旅游公司经理。据此,有四个推论:①有的旅游公

司经理不认识某旅游公司经理的妻子;②某旅游公司经理的妻子从不跟

她丈夫所在的旅游公司出游;③小陈家附近的旅游公司经理是小陈丈夫

;④小陈家附近的旅游公司经理的妻子下个月有假期。以上推理中,错

误的有()。

A: 2个

B: 1个

C: 3个

D: 4个

答案：D

2.[单选题]有人说,传统小说是依赖经验的写作,而网络小说是依赖想

象的写作。看来,这两种写作需要找到一个结合点,依赖经验的写作需

要吸纳网络小说的想象,而依赖想象的写作则需要揉入丰厚充实的经验

。当今的文学要从原创力日益萎缩的窘境中走出来,作家们增加生活经

验的积累应该是一个非常关键的举措。但这还只是由经验通往原创力

的第一步,接下来必须在体验上进行认真的修炼,使生活经验转化为心

灵体验,使客观的经验世界转化为作家主观的心灵世界。这段文字重点

强调的是()。

A: 怎样找到传统和网络小说的结合点



专业应届高校毕业生招聘重点基础提升模拟试题附带答案题库，word格式可自由

下载编辑，附完整答案！

B: 如何提高文学的原创力

C: 如何转化经验吸纳想象

D: 作者应该如何不断地积累生活经验

答案：B

3.[单选题]生活应该是一系列冒险,它很有乐趣,偶尔让人感到兴奋,有

时却好像是通向不可预知的未来的痛苦旅行。当你试图以一种创造性

的方式生活时,即使你身处沙漠中,也会遇到灵感之井、妙想之泉,它们

却不是能事先拥有的。下面哪一个选项所强调的意思与题中的主旨相

同()?

A: 美国诗人弗罗斯特说,假如我知道写诗的结果,我就不会开始写诗

B: 法国化学家巴斯德说,机遇只偏爱有准备的头脑

C: 英国哲学家休谟说,习惯是人生的伟大指南

D: 美国哲学家怀特海说,观念的改变损失最小,成就最大

答案：A

4.[单选题]18世纪产业革命以后,能源的大量开发利用成为各国经济发

展的主流,其开发程度的规模直接决定了一国经济的增长,特别是煤炭

的大规模开发利用和大量廉价石油的供应改写了工业化国家的经济发

展史。经济学研究的能源战略也主要是如何以不断增长的能源供给保

证经济社会发展日益增长的需求,而任何提高能源消费水平的研究和开

发都被认为是不合算和不经济的。这种能源战略对鼓励人们开发利用

能源、保证工业化国家基础建设和工业的高速增长起了积极作用,但对

开发能源不作限制,造成了能源资源的破坏和浪费,形成了到现在还无

法根治的环境污染和公害。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 能源战略的经济意义远远不能抵消其对环境造成的危害

B: 煤炭和石油的开发程度是一国经济发展的标志

C: 18世纪后的能源开发战略追求对能源的无限制开发和利用
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D: 能源开发缺乏合理的规划使产业革命后的能源开发陷入无序

答案：A

5.[单选题]真诚:真挚()

A: 论证:论点

B: 争议:争执

C: 顽强:顽劣

D: 果断:武断

答案：B

6.[单选题]下列没有歧义的一句是()。

A: 这个发言稿是新来的市长的秘书写的

B: 小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷:“我现在就要热饭”

C: 他在树上爬上爬下,轻捷得像只猴子

D: 他已经走了半个多小时了

答案：C

7.[单选题]所谓定势效应是指人们局限于既有的信息或认识的现象。

人们在一定的环境中工作和生活,久而久之就会形成一种固定的思维模

式,使人们习惯于从固定的角度来观察、思考事物,以固定的方式来接

受事物。根据上述定义,下列没有体现定势效应的一项是()。

A: 小田和同事小赵有矛盾,每当小田看到小赵和其他人聊天时,总感到

小赵是在说他的坏话

B: 老张因病需要做手术,但他看到主治医师非常年轻后,就认为其治疗

经验少,水平肯定不高,于是立即要求医院换一个医生

C: 小陈买彩票每次都买专家推荐购买的号码

D: 当了二十年的刑侦警察的老李能一眼就辨认出小偷、逃犯以及走私

分子
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答案：C

8.[单选题]某地吃喝风屡禁不止,后来当地政府在内部制定了严格的惩

罚措施,干部再没有大吃大喝,风气为之一新。由此可知,()。

A: 以己律人,必须严于律己

B: 吃喝风成为社会大问题

C: 上梁不正下梁歪

D: 当地政府改过自新,取得了好的效果

答案：A

9.[单选题]《康熙王朝》主要讲述康熙在位的朝代的故事,有电视剧和

图书等以此为名。其中,角色的个性鲜明,是电视剧《康熙王朝》最值

得欣赏的地方。甚至连配角都______,令人难忘。填入划横线部分最恰

当的一项是()。

A: 栩栩如生

B: 惟妙惟肖

C: 活灵活现

D: 画虎类犬

答案：B
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10.[单选题]人类生活在一个近似对称的世界之中,人体就呈明显的两

侧对称。但这种对称又不时会被打破,众所周知,体内的器官分布就呈

现某种不对称,如心脏偏于左侧,或许因为我们处处遭遇对称,因而科学

家对于自然规律的对称性有一种痴迷。然而,更加重要的却是,在所有

创造性的活动中,首先必须打破的恰恰是这种原始的对称性。以哲学史

上有名的“布里丹的驴子”为例,当它置身于两堆同等距离的干草之间

时,将难以在向左走与向右走之间做出抉择。它置身于对称性之中,若

不打破这种对称性,它就会被活活饿死。自然,现实中的驴子决不会饿

死,由于某种细微差别的影响,它会以不可预测的行动去打破这种逻辑

上的对称。对这段文字的主旨概括最准确的是()。

A: 现实的对称不同于逻辑的对称

B: 从事创造性活动,必须打破世界的对称性

C: 人类生活在一个近似对称的世界之中使得科学家对于自然规律的对

称性有一种痴迷

D: 打破原始的对称性是从事创造性活动的首要条件

答案：D

11.[单选题]知识营销是通过有效的知识传播方法和途径,将企业所拥

有的对用户有价值的知识(包括产品知识、专业研究成果、经营理念、

管理思想以及优秀的企业文化等)传递给潜在用户,并逐渐形成对企业

品牌和产品的认知,为将潜在用户最终转化为用户的过程和各种营销行

为。下列行为属于知识营销的是()。

A: 某农业大学组织教授到基层社区开展食品卫生安全知识讲座

B: 某医疗器械公司组织退休老人学习班,免费讲解养生保健知识

C: 某知名企业匿名为红十字会捐款 500万

D: 小张建立一个论坛,经常和朋友们一起探讨有关健康饮食的问题

答案：B
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12.[单选题]依次填入下面一段文字横线处的语句,衔接最恰当的一项

是()。李清照的悲剧就在于她是生在封建时代的一个有文化的女人,这

就难免有孤独的悲哀。①她又处在社会思想的制高点②她看到了许多

别人看不到的事情③追求着许多别人不追求的境界④她处在封建社会

的底层⑤作为女人⑥作为一个知识分子

A: ⑥①②③⑤④

B: ⑤④⑥①②③

C: ⑤②④①⑥③
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D: ⑥①④⑤③②

答案：B

13.[单选题]目前,我国远洋渔业仍面临燃料成本、船舶设施设备购置

或建造成本、人工成本、管理成本、资源使用成本“五大成本”的增

加,以及现代渔民队伍匮乏、渔船装备落后、海外渔业基地缺失,这些

因素成为制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”。根据这段文字可知,下

列说法不属于制约我国远洋渔业发展的“紧箍咒”的是()。

A: 缺乏有经验的渔民,尤其是现代渔民

B: 建造一条远洋渔船成本都在千万元以上,一般人根本投资不起

C: 我国要真正成为远洋渔业大国,还需要在渔船装备上提升档次

D: 应加快建立远洋渔业行业风险基金,处理海上偶发、突发事件

答案：D

14.[单选题]______对于隐士相当于兰花对于______。()

A: 淡泊——幽香

B: 菊花——君子

C: 诗人——翠竹

D: 幽人——梅花

答案：B

15.[单选题]身份证:身份()

A: 房产证:房屋

B: 执业证:资格

C: 结婚证:配偶

D: 毕业证:学位

答案：B
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16.[单选题]法院调解就是指在人民法院审判人员主持下,双方当事人

自愿就民事权益争议平等协商、达成协议,从而解决纠纷所进行的活动

。根据以上定义,下列属于法院调解的是()。

A: 两夫妻一方提出要离婚,另一方则拿不定主意,后法院审判员在对他

们讲明是非的基础上使他们又和好如初

B: 两家因一件小事发生纠纷,打起了漫长的官司,花费巨大,后都感到

不值得,于是私下和解后纷纷撤诉

C: 两姐妹合开一家理发馆,后因分红问题发生纠纷,但在她们即将闹上

法庭的时候,终于达成和解

D: 某地区林业机关与农业机关因权限交叉产生冲突,告之法庭,后在上

级机关的调解下达成协议并撤诉

答案：A

17.[单选题]消毒:手术:痊愈()

A: 理财:投资:收益

B: 募捐:动员:重建

C: 生产:销售:获利

D: 开户:炒股:套牢

答案：C

18.[单选题]托勒密派天文学家坚持“地球静止说”,其根据是如果地

球是转动的,每天一圈,那么地球表面上任何一点在很短的时间都将运

动很大一段距离。这时,如果一块石头从塔顶落下来,应该落在离塔很

远的地方。可是人们看到的情景并非如此。石头总是落在塔基边缘,可

见“地球运动说”是错误的。下面哪个选项最能对这些论断提出质疑

?()

A: 地球不转动怎么会有白天和黑夜的替换?

B: 难道塔一定是垂直的吗?
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C: 从正在航行的船桅杆顶上落下的一件重物不也是落到桅杆脚下而没

有落到船底吗?

D: 难道从塔顶落下的石头不会受到人为的干扰吗?

答案：C

19.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授

B: 张教授与赵研究员相互不认识

C: 张教授与赵研究员相互认识

D: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授

答案：C

20.[单选题]______对于射相当于问名对于______。()

A: 义——铺房

B: 弓——占卜

C: 礼——亲迎

D: 猎——相亲

答案：C

21.[单选题]目前,国内增值税的征税范围仅包括除建筑业外的第二产

业和第三产业中的商品批发和零售以及加工、修理修配业,对第三产业

的大部分行业则课征营业税。而营业税对服务业的营业额全额征税,不

可避免地会产生重复征税,并会导致服务生产内部化,不利于服务业的

专业化分工和服务外包的发展;又由于在出口时无法进行退税,导致服

务含税出口,使得中国的服务出口在国际竞争中处于劣势,因此,______

。填入划横线部分最合适的一项是()。
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A: 调整增值税的征收范围有利于提高中国服务业的国际竞争力

B: 扩大增值税的征税范围被提上了日程

C: 取消营业税可以减轻第三产业的负担

D: 增值税与营业税的分立对服务业的发展造成了不利影响

答案：B

22.[单选题]地膜覆盖:增温保水()

A: 天气预报:卫星云图

B: 整顿市场:净化风气

C: 田间管理:霜冻虫害

D: 临床试验:不良反应

答案：B

23.[单选题]对于一个经历过贫困童年的富翁来说,他的消费行为有时

显得______。对于大金额的支出,他会随随便便,甚至显得有些铺张浪

费;而对于小金额的支出,他则不得不与自己______的吝啬性作斗争。

依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 反复无常根深蒂固

B: 出人意料与生俱来

C: 不可思议始终如一

D: 变幻莫测积重难返

答案：A

24.[单选题]血管对于______相当于______对于城市。()

A: 血液国家

B: 身体道路

C: 循环运输

D: 健康居民
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答案：B

25.[单选题]澎湃:蜿蜒()

A: 踟蹰:浏览

B: 疯狂:坎坷

C: 犹豫:彷徨

D: 激荡:逶迤

答案：C

26.[单选题]甲、乙、丙、丁四人涉嫌某案被传讯。甲说:作案者是乙

。乙说:作案者是甲。丙说:作案者不是我。丁说:作案者在我们四人中

。如果四人中有且只有一个说真话,则以下哪项断定成立?()

A: 题干中的条件不足以断定谁是作案者

B: 作案者是丙

C: 作案者是乙

D: 作案者是甲

答案：A

27.[单选题]“钓鱼网站”是一种网络欺诈行为,指不法分子利用各种

手段,仿冒真实网站的 URL地址以及页面内容,或者利用真实网站服务

器程序上的漏洞在站点的某些网页中插入危险的 HTML代码,以此来骗

取用户银行或信用卡账号、密码等私人资料。根据上述定义,下列涉及

钓鱼网站的是()。

A: 甲点击网上书城页面上的友情链接,进入了一个小说网站,他下载了

几本小说后发现自己的电脑中了病毒,许多重要文件被恶意删除

B: 丁在某网上购物商城购买了一双鞋子,付款后迟迟没有收到货,愤而

打电话给该商城投诉,被告知她上的网站是假冒的山寨网站
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C: 乙按照发件人为某银行的电子邮件系统升级的要求,通过邮件链接

进入账户页面,更换了账户密码,不久乙发现其账户内的资金不知去向

D: 丙在网上搜索治疗糖尿病的特效药,他购买了排在某搜索引擎第一

位的药,没有任何疗效,经工商部门调查这家网站所售商品全部为假冒

伪劣产品

答案：C

28.[单选题]世界地图:地球仪()

A: 纸飞机:飞机模型

B: 一元纸币:一元硬币

C: 肖邦画像:肖邦雕塑

D: 楼房平面图:楼房三维图

答案：C

29.[单选题]______对于汽车相当于______对于人体。()

A: 车轮:关节

B: 发动机:心脏

C: 汽油:肌肉

D: 方向盘:眼睛

答案：B

30.[单选题]具有能够让一个乐队特别是一流乐队反复进行排练的权威

,这是一个优秀指挥家的标志。这种威望不是轻而易得的。一个指挥家

必须通过赢得乐队对他所追求的艺术见解的尊重才能获得这种威望。

在上文的论述过程中,作者预先假设了以下哪项陈述?()

A: 优秀的指挥家在与不同的乐队合作时,对同一首作品会有不同的艺

术见解
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B: 如果优秀的指挥家以为附加的排练是必需的,那么一流乐队总是时

刻准备加班训练

C: 优秀的指挥家都是完美主义者,即使对一流乐队的表演,他们也从不

满意

D: 即使一种艺术见解还没有被充分表现出来,一流乐队也能够领悟这

种艺术见解的优点

答案：D

31.[单选题]下列各句中,意思明确、没有语病的一句是()。

A: 据说,秦始皇每天批阅写在竹简和木片上的文字,有 600公斤重

B: 那个叫刘能的人不只是我不认识他,就连我奶奶也不认识他

C: 全世界至少有五万人每天死于由水污染引起的各种疾病

D: 能不能正视历史,是日本能成为安理会常任理事国的关键

答案：B

32.[单选题]机关幼儿园所获财政补贴逐年提高,难免令公众质疑,这是

不是在维护一种“特权”。相比街道办园、乡镇政府办园、农村集体

组织办园等公办幼儿园,机关幼儿园一般优先配置给单位职工子女,而

不向社会开放。这种受到特殊照顾的公职人员子女的幼儿园,从本质来

说,并非完全的公共产品,而是少数人的“自留地”。拿纳税人的钱为

其逐年提高财政补贴,加剧了幼教资源分配不公的状况。这段文字最恰

当的标题是()。

A: 机关幼儿园应该特殊照顾吗?

B: 过度补贴机关幼儿园加剧社会不公

C: 机关幼儿园的“特权”引发质疑

D: 纳税人的钱应该怎么花?

答案：B
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33.[单选题]办公人员的座椅高度是非常有讲究的。专家______,许多

人办公座椅的高度都存在一定问题,久坐会______疲劳感,并出现腰酸

背痛的毛病。正确的做法是:首先根据工作性质把办公桌调整到一个

______的高度,然后再依据自身情况来调整座椅的高度。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 提醒产生合适

B: 提出引发适合

C: 提示发生符合

D: 暗示发现适应

答案：A

34.[单选题]提出一个问题往往比解决问题更重要,因为解决问题也许

是一个数学上或实验上的技能而已。而提出新问题,则需要有创造性和

想象力,而且标志着科学的真正进步。据此可知()。

A: 缺乏创造性和想象力的人不善于提出问题

B: 只有提出问题才标志科学的进步

C: 善于提出问题的人更善于解决问题

D: 提出问题比解决问题更难

答案：A

35.[单选题]孟子曰:“穷则独善其身,达则兼济天下。”慈善,似乎是

“达官贵人”们的事。确实,慈善需要一定的经济基础。可是,在这次

抗震救灾中,尽管有人捐赠 5000万元,但也有乞讨老人把讨来的零钱换

成整钱捐了 105元,还有更多的人自发地从全国各地赶往灾区做志愿者

,认领孤儿的热线电话也被打爆……可见,慈善并不是富人的专利。一

个家产只有 100块钱的穷人,如果他能捐出 1%,他就是一个非常有爱心

的人;而一个有数百亿资产的大富,即使捐出了一半,谁敢说他就一定比

那个穷人更有爱心呢?这段文字意在说明:
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A: 孟子“穷则独善其身,达则兼济天下”的思想在当代有了新发展

B: 慈善不是富人的专利,更多的穷人应成为慈善的主力军

C: 虽然穷人捐款数额有限,但其却包含了更高的慈善价值

D: 爱心不以捐钱的多少为衡量标准,穷人的慈善一样可贵

答案：D

36.[单选题]法律:约束()

A: 政策:规范

B: 新闻:广播

C: 历史:借鉴

D: 制度:学问

答案：A

37.[单选题]只需轻点鼠标,我们就可把莎士比亚所有作品免费下载到

电脑里,但有耐心在屏幕前把它仔细读完的人,100个人里恐怕都挑不出

一个。研究表明,显示屏与纸张在物理性质上的不同,直接决定了人们

无法从电脑上获得传统的阅读乐趣。在阅读纸质图书时,文字不会移动

,可以让人平心静气,但在电脑前,鼠标点击和滚屏不可避免地会打断人

的注意力,令人失去耐心,和对文字全面的把握。此外,手指在触摸纸张

和显示屏时对大脑感知区域的刺激也完全不同,前者更有助于激发人的

潜意识,帮助理解文字之美,而不仅止步于获得信息。这段文字旨在表

达的是:

A: 电子阅读有别传统阅读方式的特点

B: 传统阅读具有电子阅读无法比拟的优势

C: 电子书与传统阅读效果的区别

D: 电子阅读不如传统阅读方式有趣

答案：B
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38.[单选题]研究人员发现,软底运动鞋会吸收能量,使运动员难以创造

好的成绩。他们认为,高弹性的鞋底比软底更能将能量反送给运动员,

从而提高他们的成绩。很显然,未来最佳的运动鞋必定是高弹性底的运

动鞋。下面哪一项如果为真,最能推翻上述推断?()

A: 随着训练技术的提高,运动员对器材、装备的要求也越来越高

B: 高弹性底的运动鞋对足部关节压力过大,容易使运动员受伤

C: 高弹性底的运动鞋生产成本低于软底的运动鞋

D: 许多人购买运动鞋是为了日常使用,而不是为了参赛

答案：B

39.[单选题]微突发事件是指发生在小范围内的一个事件,经当事人或

他人在网络等传媒上披露后,产生比较大的社会反响。下列不属于微突

发事件的是()。

A: 2012年底,乞丐周某在某商场打着失物招领牌子,寻找钱包失主。路

人俞某发现后拍下一张照片并发到微博上,该微博被网友迅速转发,大

家都对周某的行为表示赞赏

B: 某官员在参加一工程剪彩仪式上,其佩戴名贵手表的照片被网友发

到微博上,引起社会广泛关注

C: 2012年 11月 25日,歼—15舰载机在我国首艘航母“辽宁舰”上顺

利实现起降,引发世界各大媒体的热议

D: 2010年 5月,某大学生上传一段动画片时说“这就是天竺吗?不给力

啊老湿”,“给力”一词旋即风靡网络;当年 11月 10日,“给力”一词

出现在《人民日报》头版标题中

答案：C

40.[单选题]侵犯人权是在一定的社会历史条件下非法干涉或损害人民

有权享受的权利的行为。根据以上定义,下面属于侵犯人权的是()。

A: 依法取缔邪教组织
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B: 父母强迫厌学的儿童上学

C: 私设公堂,审问、拷打公民

D: 严惩走私

答案：C

41.[单选题]休息:小憩()

A: 珍品:古玩

B: 田径:赛跑

C: 旋律:节拍

D: 冒犯:得罪

答案：D

42.[单选题]下列句子中,没有语病的一句是()。

A: 我们要把改善民生、保障民生、关注民生作为一切工作的目的和出

发点

B: 要建立出租车运价与油价联动机制,就是当油价上升突破一定界限

时,相应加收燃油附加费;当油价回落时,下调或停收燃油附加费

C: 法制的漏洞、体制的弊端和政策的不完善,导致贫富差距拉大到世

界公认的警戒线,从而导致了一系列的社会影响

D: 能否积极利用和有效管理互联网,关系到社会主义文化事业和文化

产业的健康发展,是国家文化信息安全和国家长治久安的有力保障

答案：B

43.[单选题]春节期间,贩卖伪造火车票已经成为社会的一大公害。公

安部门对此进行了多次突击整治,捣毁了一批制造和贩卖伪造火车票的

窝点,抓捕和惩治了一批以此牟取暴利的不法分子。但是,社会上贩卖

伪造火车票的现象依然存在。如果上述断定为真,以下哪项不可能是贩

卖伪造火车票现象依然存在的原因?()
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A: 假火车票的买方市场依然存在

B: 铁路运输部门仍在出售站票

C: 所破获的制假售假窝点只占其很小的比例

D: 火车票缺乏有效的防伪标识

答案：B

44.[单选题]美国研究人员初步证实,西兰花等十字花科蔬菜中富含被

称作异硫酸氰酯的化合物(ITC),可以优先杀死变异 P53基因,并留下

P53基因。由 P53基因组成的蛋白质有助于阻止癌细胞生长,不过 P53

基因一旦发生变异,就失去了这种保护作用,而变异的 P53基因与差不

多一半的人类癌症有关。西兰花可以防癌的原因是()。

A: 西兰花中富含的异硫酸氰酯(ITC)能够杀死癌细胞

B: 西兰花中含有有助于阻止癌细胞生长的蛋白质

C: 西兰花中含有能够消灭变异 P53基因,保留正常 P53基因的物质

D: 西兰花能够阻止正常的 P53基因发生变异

答案：C

45.[单选题]纵观各国货币发展历史,货币国际化虽然给所在国带来一

定风险,但却远远低于带来的好处。从老百姓的角度看,本国货币的国

际化程度高,就意味着在出国旅游、消费、留学的过程中可以较为便利

地用本币进行支付,不必经过繁琐的汇兑程序,从政府的角度看,国际货

币发行国可以通过发行本国货币为国际赤字融资,相当于对别的国家征

收了“铸币税”,其中的好处不言而喻。因此,许多国家的货币都“争

先恐后”地走向国际化。这段文字意在()。

A: 揭示促使货币国际化的原因

B: 剖析货币国际化的实现途径

C: 说明实现货币国际化的结果
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D: 提醒货币国际化潜藏的危险
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